

## 中国典范公墓——上海市福寿园 滨海古园

**上海滨海古园**

上海滨海古园坐拥东海紫气，背倚都市繁华，西邻上海海湾国家森林公园，与东海大桥遥遥相望，得天独厚的地理位置，已成为市民安葬亲友骨灰的风水宝地。

上海滨海古园占地面积1200余亩，周边后备殡葬用地数百亩，系上海地区占地面积最大、发展优势最强的现代陵园之一。经过三十多年的发展建设，滨海古园实现了环境园林化、葬式多样化、墓区个性化、墓型艺术化及办公现代化。1996年以来先后获得了“上海市一级公墓”“上海市文明单位”“中国十大典

**上海福寿园**

上海福寿园是国内一流的现代文化陵园。陵园位于青浦区境内，坐落在国家级旅游区佘山、天马山和淀山湖之间。交通便利、快捷，从外滩至福寿园只需半小时，福寿园在国内率先以“建文化陵园，创陵园文化”为企业发展定位，将传统的殡葬文化和现代理念相结合，建成“以名人为主体，以文化为主题”的特色陵园。这里汇集了曹荻秋、沈柔坚、曹聚仁、朱物华、孙大雨、黄绍芬、金焰、张慧冲、杨振雄、万赖鸣等沪上众多杰出人物的纪念碑、艺术墓雕和名人名家的勒石墨宝。

福寿园陵区集塔、亭、楼、壁、墓、树、草坪葬于一体，传统的古典建筑、优美的庭院景色，独特的人文景观以及风格迥异的艺术碑雕，使整个陵园气势恢宏、风范典雅。举目红花绿草、金鱼白鸽，处处亭台楼阁、小桥流水，自然美景与人文景观交相辉映。成为国内独特的一座人文纪念公园。

# 凤栖之窗

FENG QI ZHI CHUANG

建生态陵园 创文明园区

2023年10月24日 星期二 月刊第10期 总第172期

主办：西安凤栖山人文纪念园有限责任公司 地址：西安市长安区鸣犊街道留公村 电话：029-85835352 网址：www.xafengxian.com 内部资料 免费交流

微信二维码

## 九重阳节 浓浓敬老情

### 爱满重阳节 情暖老人心

#### 长安区凤鸣养老服务中心举办重阳节主题庆祝活动

工委、办事处向所有老年人致以节日的问候和美好的祝福。她希望幸福院要进一步加强运行模式探索，不断提升服务水平，让老年人享受到更加方便快捷的服务，切实提高老年人的幸福感和获得感。

西安凤栖园董事长李兴民作了热情洋溢的致辞。他首先代表西安凤栖山人文纪念园向所有的老年人表示节日的问候。他说：在过往的岁月里，留公一村的老干部、老同志，曾为社会的文明进步，洒下了辛勤的汗水；为全村的发展振兴，默默地奉献了青春年华；为家庭能过上好日子，呕心沥血，饱受艰辛。老年人既是社会的财富，也是家庭的一宝，值得全社会和每一个人关心、爱护、尊重、孝敬！他希望幸福院全体工作人员要用用心情照顾好每一位老人，把他们当作自己的亲人，把幸福院当作自己的家，让每位老人都能在幸福院里感受到家的温暖。

鸣犊街道党工委书记闫薇、办事处主任于凯、纪工委书记陈耀、西安凤栖园董事长李兴民为全村80岁以上的老人送上了福寿，用实际行动践行着敬老、爱老的传统美德。

老年代表李继斌、李孟章上台发言，热情称赞了西安凤栖园为群众办了件实事、好事，让全村老年人感受到了党的关怀和社会的温暖。

活动中，西安凤栖园职工还为老人们带来了精彩纷呈的文艺演出。清脆悦耳的歌声、轻松欢快的舞蹈，使老人们听得入神，看得喜悦。活动现场处处洋溢着欢乐、喜庆、祥和的节

工委、办事处向所有老年人致以节日的问候和美好的祝福。她希望幸福院要进一步加强运行模式探索，不断提升服务水平，让老年人享受到更加方便快捷的服务，切实提高老年人的幸福感和获得感。

西安凤栖园董事长李兴民作了热情洋溢的致辞。他首先代表西安凤栖山人文纪念园向所有的老年人表示节日的问候。他说：在过往的岁月里，留公一村的老干部、老同志，曾为社会的文明进步，洒下了辛勤的汗水；为全村的发展振兴，默默地奉献了青春年华；为家庭能过上好日子，呕心沥血，饱受艰辛。老年人既是社会的财富，也是家庭的一宝，值得全社会和每一个人关心、爱护、尊重、孝敬！他希望幸福院全体工作人员要用用心情照顾好每一位老人，把他们当作自己的亲人，把幸福院当作自己的家，让每位老人都能在幸福院里感受到家的温暖。

鸣犊街道党工委书记闫薇、办事处主任于凯、纪工委书记陈耀、西安凤栖园董事长李兴民为全村80岁以上的老人送上了福寿，用实际行动践行着敬老、爱老的传统美德。

老年代表李继斌、李孟章上台发言，热情称赞了西安凤栖园为群众办了件实事、好事，让全村老年人感受到了党的关怀和社会的温暖。

活动中，西安凤栖园职工还为老人们带来了精彩纷呈的文艺演出。清脆悦耳的歌声、轻松欢快的舞蹈，使老人们听得入神，看得喜悦。活动现场处处洋溢着欢乐、喜庆、祥和的节

## 长安区凤鸣养老服务中心 开展“爱满重阳节 情暖老人心”主题庆祝活动



### PHOTO NEWS 图片新闻

摄影/肖凯



9月25日，客户王小平及其亲属分别为业务接待部李雄、礼仪服务部杨果红送来锦旗，以感谢他们在工作中周到细心的服务。



9月26日，西安凤栖园组织员工进行一年一度的健康体检活动，让全体职工更多地了解自身的健康状况，提高健康保护意识。



9月27日，省、市、区殡葬管理机构领导来园区检查公墓整改工作。图为董事长李兴民介绍有关整改情况。



10月13日，西上海天寿公司领导一行来园区参观考察，详细了解了园区的建设规划及物业服务等情况。



10月19日，客户牛小明及其家属为售后服务部送来锦旗，感谢他们热情的服务和暖心关怀。



10月18日，山西省运城市民政局党组成员、副局长李学工带领13县民政局分管局长及殡仪馆馆长40余人来我园参观学习。

## 征/文/赛

我与  
公司同  
成长

有一种感情，是互勉互励共进退。有一种动力，是唇齿相依齐奋进。时光荏苒，弹指间，我在凤栖山

那年，我走进了凤栖山人文纪念园有限责任公司，有幸成为其中的一员。蜕变总是一个痛苦的过程，我也深深地感受其中，新单位陌生感，对新文化的认同，对企业的归属感……，在刚来的那些日子里我每天都在与自己的思想斗争。日子一天天过去，我一路感动着，一路感激着。

在凤栖园西安办事处，我开始了自己事业的征程。在挥汗如雨的盛夏，我与师傅们一起出去宣传，看到师傅认真耐心地讲解殡葬文化，顾客们一个个满意的笑脸，我终于明白工作原来可以如此的自信与光荣。每个寂静的夜晚，躺在床上，工作中让我感动的一幕一幕如浓墨重彩的油画在我记忆中反复播映。的确对于企业员工来说，都是默默无闻的，没有惊人

的业绩，没有耀眼的光环，平时也许不善言辞，不说大话，也从不认为自己能做出突出的贡献。但是，在这些普通员工身上，我感受到一种敬业奉献的执着追求，企业的发展壮大。就我而言，自从加入这个企业以来，就将这个大家庭当成了我生存的基础，当成了我的饭碗，我知道大锅里有饭，我的碗里才有可能装满。大河有水，小渠才不会干涸。企业兴旺，员工才有可能受益。为了我们能够有一个持久良好的工作，为了我们能有一个美好的明天，我们要努力奉献自己

的每一份光和热。

就凤栖山人文纪念园而言，企业取得的辉煌成就，是几代人共同努力的结果，每一步迈进都汇聚了智慧和汗水。我们个人的成长与企业的成长是同步的，我们需要企业给我们提供成长的舞台，企业同样需要我们奉献智慧，通力合作，才能使我们企业成为殡葬领域的常青树。

为了尽快适应尽快成长，尽早为公司多做贡献，多年来，我在领导和同事，上级和下级，左邻和右舍之间打造一个团结就是力量的战斗集体。

## 忠诚企业 奉献社会

◎ 西安办事处 李彩玲

悔的。我一直坚定地认为，我们每个人走出的一小步，就是企业跨越的一大步，我们添砖加瓦的每一块，就能成就企业发展的里程碑。

如果把企业比作一艘航船，我们便是同舟共济的舵手，在漫漫征程里，有无数的暴风骤雨，暗礁险滩。我们只有与企业同心协力才能冲破种种险阻，驶向胜利的彼岸。

让我们在凤栖山人文纪念园领导的正确领导下，以“努力超越，追求卓越”的企业精神，开拓进取，奋发有为，团结一心，努力工作，把凤栖园建设得更加美好。

## 一路感动 一路感激

◎ 西安办事处 张引弟

现在公司的服务项目比较多，社会市场竞争激烈，这就向我们每一个人提出了新的要求，要创造良好的内部环境，同时要与社区、街道搞好关系，使双方能够很好地沟通，达到双赢的目的。

虽然有时领导对我们要求严格了一点，虽然我们的企业还有不足的地方，但是只要我们员工同心同德，努力奋斗，团结一致，企业就一定才能创造出辉煌灿烂的明天。

## 乐重阳

◎ 退休职工 李纪斌

九月初三庆重阳 老年朋友聚一堂  
会场就在养老院 座无虚席满当当  
秋菊绽金气清爽 相见相互问短长  
拥抱拉手互祝福 欢声笑语绕余梁  
兴民上台致感谢词 掌声不息满会场  
八十以上老寿星 待优安排受敬仰  
身披红色金丝带 颁发寿匾银边框  
诸位领导走上台 语重心长表衷肠  
祝福言词暖心房 老年代表竟发言  
都把兴民来赞扬 七色果蔬巧搭配  
进入口中好美味 鸡鸭鱼虾样样全  
口口都会留余香 吃着酒席品表演  
歌舞小品显秦腔 节目精彩气氛浓  
意味深沉乐其中 摄影师傅手眼快  
抓拍场上一瞬间 记录美好今夕阳  
人间美事在留公 最美还要数夕阳  
关爱老年一壮举 幸福来自董事长

## 重阳佳节

九九重阳节 浓浓敬老情

## 人间至味是团圆

◎ 业务接待部 王楠

在这座人文纪念公园里，可以见证许多人世间的团圆，这种团圆并不需要跋山涉水才能实现，而是在某个特殊的时刻，让两个世界的人都能相聚。如果可以把所有的思念都汇聚在一天，那中秋一定是最适合遥寄相思的日子，这份思念，重逾千斤深情缱绻。

作为一名生命事业的前台接待员，我是见证者、陪伴者和倾听者。我用温暖的微笑迎接每一位到访者，尽力为他们提供舒适暖心的服务。在这个中秋佳节，我也与这些来访者一同感受着团圆的力量。

有的人是远方的游子，他们或许在外地打拼，或者远离故乡。每年的中秋佳节，他们都会怀念起家人的关爱和温暖，抽出时间来到这里，与已故亲人相聚。他们瞻仰着亲人的墓碑，轻轻地为他们点上一炷清香，献上一束温柔的鲜花，默默地诉说着思念之情。

我能感受到他们心底深处对亲人的思念，也能感受到他们脸上那一份释然，因为在这里，他们依然能够与亲人团圆。

情与爱意交织，让我们找到自己内心深处那份珍贵的坚守和感恩。而在这座生命公园里，将成为永恒的见证，守护着每一个走过的脚步，每一次回家的脚步。

每一个家属都带着自己独特的故事和情感来到这里，在中秋节这一天与家人团圆。即使身处不同的世界，他们通过心灵的纽带，用爱和思念实现了跨越时空的相聚。

作为一名前台的工作人员，我默默地注视着这一切，心存感恩与敬畏。这里不仅是安息之地，更是人世间团圆的见证者。每一次团圆都是一种对生命和亲情的珍视，提醒着我们珍惜眼前的人、呵护彼此的情感。

人间至味是团圆，愿世间所有的团圆，都不必跋山涉水，愿世间所有的思念，都能相见。

